



## 大风

黎苑小学小记者 闫怡晨

今天,风大得有些离谱,我感觉整栋楼都在这狂风中微微颤抖!

从傍晚开始,风声便一阵紧似一阵,呼啸着像是要把这世界掀翻。我缩在房间里,本想静下心来看看书,可窗外传来呜呜作响的声音,一下又一下,打破了所有的安静。那声音时而尖锐,时而沉闷,像是某种未知生物的

嘶吼,又像是老旧机器发出的哀鸣。

我忍不住走到窗边,透过窗帘缝隙向外张望,外面漆黑一片,被风吹得东倒西歪的树枝在微弱的灯光下,影子张牙舞爪,像电影里怪物出场的恐怖场景。我赶紧拉上窗帘,跑回床上,把自己紧紧地裹在被子里,心不由自主地“怦怦”直跳。

恐怖的怪声使我内心充满了恐惧。我不断安慰自己:只是风太大,吹倒了什么东西,没什么可怕的。可我脑子里忍不住浮现出恐怖片里各种可怕的画面。真希望这场大风快点结束,一切都恢复平静,让我摆脱这无尽的恐惧……

指导老师:马琳

## 星空即景

黎苑小学小记者 詹浩帅

我攀登过高耸入云的安徽黄山,游览过诗情画意的杭州西湖,但那夜家乡的星空却让我如痴如醉。

黄昏时刻,天边的云霞像被火烧着了似的,橘红的太阳在山峦上摇摇欲坠,像极了烧红的铜盘,悄无声息地躲进了大山的怀抱。

天色渐渐暗淡下来了,犹如一块巨大的

深蓝色幕布把天空蒙住了。月亮缓缓地爬上天空,好似一条弯弯的小船漂浮在一片汪洋之中。那轮明月倾泻着柔和如水的银光,轻抚着花草的脊背,沐浴在月光下的万物都显得那么朦胧迷人。

似乎有一只看不见的大手,趁人不注意时,将亮晶晶的星星撒在了幕布上,犹如镶嵌了大大小小、星罗棋布的钻石。幕布上还有

一个巨大的勺子——北斗星,这应该是调皮的白云挂上去的吧!

正当我陶醉之时,流星雨划过天空,它们像一串串雨线,划过星空,把这幕布点缀得更加美丽了。

这星空果然如梵高画的一样——美轮美奂,令人沉迷其中!

指导老师:马琳



## 二十年后的家乡

黎苑小学小记者 韩一骏

光阴似箭,转眼已经是2044年,谁能想到当年那个腼腆胆小、爱哭鼻子的小男孩,如今已成长为国家某特战部队的一员精英了。国庆将至,部队领导批准了我的探亲假,三年都没有回过淮北了,归乡心切的我早已迫不及待了。乘坐着每小时720公里的纳米高铁,我踏上了返淮之途。

一路上,想到离家人的距离越来越近了,我就很亢奋。远处的高山连绵起伏,绿树成荫,巨大的太阳能发电装置覆盖在山体外围,犹如给大山穿上了威武的铠甲。蓝蓝的天空中一辆辆太阳能多功能飞行器井然有序地行驶着。造型奇特,高耸入云的新型环保建筑让人应接不暇……“亲爱的乘客们,距离下一站——淮北还有1分钟,请您在车站出口等待机器人为您派送行李。祝您旅途愉快!”

“太好了,终于到家了!”我按捺不住激动的心情,大步流星地走出了车站。天呐,这还是我的家乡吗?短短三年没回来,我都不敢认了——宽阔的街道上各种智能环保车辆来回穿梭,却安静到一只小蜜蜂飞过头顶我都听得清清楚楚!道路两旁安装了智能吸尘系统的桦树撑起了一把把巨伞,把街道笼罩在一片绿荫之下。路旁景观带中五彩缤纷的花儿竞相开放,蜂飞蝶舞,清香扑鼻。原来随处可见的停车场已改建到地下,取而代之的是

一处处景色宜人的公园,人们悠闲地散步、说笑,小鹿、鸟群自在地嬉戏、追逐,好一幅人与自然和谐相处的画面啊!

“您好!我是AI云车,欢迎来到淮北!”一辆有四个大轮子的座椅停在我面前,“你是在跟我说话吗?”“是的,韩先生,请说出您的目的地,必将安全送达。”我刚说出家里地址,云车的智能卫星系统就找到了最近的行驶路线。我惊喜地坐下,云车平稳地驶动了,犹如在云朵里飘行般轻松。

家乡那翻天覆地的变化,如同一幅快速展开的绚丽画卷,令我目不暇接。我还沉醉在沿途的新奇景致中,尚未看够,那辆造型独特的云车便已稳稳地停在了家门口。“韩先生,欢迎回家!”机器人管家一声亲切的问候传来。天呐!眼前这栋精致的花园洋房,可不正是我的家?熟悉的轮廓,在现代科技的装点下,散发着别样的魅力。我怀着激动的心情踏入家门,屋内的智能管家立刻感应到我的到来,柔和的灯光自动亮起,舒缓的音乐缓缓流淌。曾经熟悉的客厅,如今已焕然一新。墙壁上的显示屏不断变换着各种美丽的风景,仿佛将整个世界都装进了家里。

这时,一个巧妙的机器人滚到我脚边,它的头顶托盘上放着一杯我最爱的咖啡。“主

人,这是您喜欢的口味。”机器人用清脆的声音说道。我端起咖啡,轻抿一口,熟悉的味道让我倍感温暖。就在这时,楼梯上传来了熟悉的脚步声,我抬头望去,只见父母和家人正笑意盈盈地走下来。

妈妈的眼中满是欣喜与慈爱,她快步走上来,紧紧地抱住我,轻声说道:“孩子,你终于回来了!”父亲则在一旁微笑着,眼神中透着骄傲与关怀。许久未见的妹妹一下子跳到我的背上紧紧搂住我的脖子,哈哈,还是那个时候的“跟屁虫”。

我们一家人说说笑笑来到了院子里。曾经的小花园,如今变成了一个高科技生态农场。各种蔬果在智能光照和灌溉系统的滋养下茁壮成长。机器人园丁正在忙碌地照料着这些植物,它们精准地修剪枝叶、施肥除虫,展现出高超的园艺技巧。一家人漫步在农场中,爸爸妈妈不时回忆着我和妹妹小时候在院子里玩耍的情景,欢快的笑声不时回荡在上空。

科技的发展让家乡发生了如此巨大的变化,而家人的陪伴与关爱,才是这一切变化中最珍贵的宝藏。在这个充满无限可能的时代,与家人一起创造更多美好的回忆,才是我心中最大的幸福!

指导老师:马琳

## 我悄悄长大了

黎苑小学小记者 李籽阅

中午,爸爸妈妈在厨房里忙着做饭。突然,一阵刺耳的哭声从卧室传来,我心里“咯噔”一下——是弟弟醒了!我连忙放下手中的作业,火速冲向卧室。

只见弟弟舞动着四肢,嘴张得老大,脸憋得通红,正在嚎啕大哭。我站在床边一时不知如何是好。还没等我反应过来,他就用脚蹬开了被子。我学着妈妈的样子,赶忙给他盖上被子。接着悄悄地说道:“安安,不能乱蹬被子,这样会着凉的,别怕别哭,姐姐在身边陪着你。”

可弟弟根本就无视我,还是咿咿呀呀地哭叫,我连忙给倒了点水,把奶瓶递到弟弟嘴边,他终于安静了下来,咕咚咕咚地喝起水来,我这才松了口气。喝完水,弟弟发出了“阿布阿布”的声音,我立刻就明白了,他想听小度播放的儿歌《拔萝卜》。我就学着妈妈照顾弟弟的样子,一边听歌一边有节奏地拍他的小屁股,慢慢地,慢慢地,弟弟的眼皮垂了下去,最后又沉沉地入睡了。

妈妈走进卧室,看到这温馨的一幕,眼眶泛红,激动地说:“宝宝,你做得真棒,都会照顾弟弟了!”爸爸也笑着竖起了大拇指:“女儿长大了,能帮爸爸妈妈分担了,有大姐姐的样子了!”

看着熟睡的弟弟,再看看爸爸妈妈欣慰的笑容,我心里满是自豪。在照顾弟弟的过程中,我学会了担当,懂得了责任,也明白了成长往往就在这不经意的瞬间。

指导老师:马琳

## 我爱春天

黎苑小学小记者 徐梓菡

春姑娘迈着轻盈的脚步来了,春风和春雨也紧随其后来到了人间。春风姑娘很勤快,她吹绿了柳树,吹青了小草,“吹”来了可爱的小燕子。春雨姑娘更是勤快,她浇开了杏花、桃花、梨花,杏花粉了、桃花红了、梨花白了。这两位心灵手巧的姑娘把大地打扮得五彩斑斓,绚丽多彩!

春姑娘看了看,发现冬眠的动物都还没有醒来,她又邀来了雷公公——“咚、咚、咚”,沉睡的小动物们伸了伸懒腰,如约奔赴和春姑娘的约会。

在这个万物复苏的季节里,农民伯伯早就耕耘好土地,播下了希望的种子。俗话说:“一年之计在于春”,一切美好都源于这个充满惊喜的季节。

我爱这生机勃勃的春天!

指导老师:马琳

## 第一次坐飞机

黎苑小学小记者 周姿妤

在我成长的记忆宝盒里,一颗颗闪亮的珠子光彩夺目,其中最耀眼的莫过于我第一次坐飞机的经历了。

那是一个阳光明媚的周日,爸妈带我计划去千里之外的香港游玩,因为没有便捷的往返铁路票,我们便打算尝试新的出行方式——坐飞机。踏进飞机场大厅那一刻,我既兴奋又紧张,双眼像雷达似的扫描着周围的一切新奇:高高的登机通道、琳琅满目的餐厅、忙碌的行李传送带……但最令我期待的还是登机那一刻。

终于轮到我们所乘坐的航班开始检票登机了。我迈着轻快的步伐,随着人流缓缓前进,直到坐到飞机座位上,我心里的那份激动才稍稍平复。随着机长熟悉而坚定的声音播报后,飞机缓缓地滑行、加速、离地、升空。透过小小的窗户看向外面的世界,此刻仿佛我在展翅高飞,自由地穿梭在云朵之中,地面上的房屋越来越小,汽车像甲壳虫,整个城市就像一幅缩小的画卷。

这是我第一次深刻体会到,原来天空如此宽广,飞翔是如此自由。这次经历,不仅让我体验到了新的出行方式的愉悦感,更让我对探索未知世界充满了向往。从此,我爱上了飞行的感觉!

指导老师:马琳